                                                               PERSBERICHT 2006/07
                                                    The Chris Hinze Combination                                                                                                                               

                                                           Een combinatie van Jazz, Dance, Funk & World Music
       




                featuring: Susana De’ (vocals)
Na de succesvolle “Back on the Map”- tournee en 2dvd/cd release in 2004, deed Chris Hinze met zijn Combination in 2005 wederom een tour langs schouwburgen en clubs. The Chris Hinze Combination combineert muzikale stijlen als jazz, dance en worldmusic. 

“Back on the Map”, is een logisch vervolg op de ontwikkeling die “The CHC” doormaakte, nadat de band voor het eerst werd voorgesteld aan de Int. pers tijdens het Montreux Festival in 1970. 

Een kleine flash-back: In de jaren zeventig was ”The CHC” nog een zogenaamde fusion band met  voornamelijk een Amerikaanse bezetting, waaraan o.a. John Lee, Gerry Brown, Roger Cooke, James Batton, The Brecker Brothers en Larry Coryell meewerkten. De jaren tachtig  brachten vooral veel etnische invloeden uit Afrika en India in  deze band,  toen Chris  Hinze speelde met o.a. Peter Tosh, Robbie Shakespeare, Sly Dunbar, Don Burrows, Trilok Gurtu, Ramesh   Shotham, Fode Youla, Arto Tuncboyaci, Lelo M’Batchi e.a.

‘’The Chris Hinze Combination’’ anno 2006  is back to the roots  en wel met een totaal nieuwe sound: jazz, waarbij fluit en vocals centraal staan, bijgestaan door een spetterende rythm section.

Chris Hinze deelt de “spotlight “ met de duitse zangeres Susana Dé. Susana Dé maakte furore met  de Braziliaanse band ‘Sabe’ en sleepte in 2003 de ‘Nationale Jazz Solistenprijs’ in de wacht. Momenteel woont/werkt ze in New York. Op keyboards: Coen Molenaar, ( werkte o.a met Edsilia Rombley, Deborah Carter en Jan Akkerman). Drums: Remco van der Sluis (The Lau, Sister Sledge en Jan Akkerman) en de nederlandse celliste Eva van de Poll. Last, but not least Chris Hinze: fluit en keyboards.
1) Voor het seizoen 2006/07 kan de CHC geboekt worden voor Festivals vanaf 1.5.06.
2) De toernee periode is van 6.11. t/m 12.11.2006 en van 1 maart 2007 t/m 25.3.07.
3) Ook kan geboekt worden De “CHC “ + VISUALS “. Als extra dimensie, geintregeerd in dit optreden, wordt er gewerkt met VJ Hans M., die spectaculaire live video-camera beelden mixt met multimedia projecties en een sublieme “ lightperformance “.
In de herfst komt de nieuwe DVD/CD van de CHC + VISUALS uit. Een “LIVE” registratie

van de laatste Theater&Club toernee!!!

Wat zegt de pers?

Noordhollands Dagblad: Hinze met de CHC op eenzame hoogte...
De Telegraaf: Een uitdaging voor de muzikale zintuigen. Een absolute must!

Trouw: Een waanzinnig concert! Een amalgaam van muziek- culturen en stijlen. .

Haagsche Courant: Een spetterende band. Grensverleggend!

Children: Een interessante reis om de wereld met een breed scala aan klanken en indrukken, langs allerlei muzikale stijlen , van jazz en pop tot dance en wereldmuziek.

Happinesz: Fantastische muziek. Onnederlands!

Music Maker: Chris Hinze is een muzikale wereldreiziger, die overal ter wereld klanken verzamelt en dit op sublieme wijze verwerkt  in zijn concerten en op zijn cd’s/dvd’s

Info: publiciteit: Keytone: 020-6383283/ R.M. de  Boer 020-6392405 
website: www.chrishinze.nl  emailadres: chrishinze@yahoo.com  Office Ibiza: 0034971802039.
fotomateriaal van de CHC kunt u rechtstreeks van onze site halen.

(Veranderingen in de bezetting voorbehouden)

