                            PERSBERICHT Tournee oct.&nov. 2009

                  CHRIS HINZE    and     CLARON mc FADDEN                     

                                             & the art of             

               BAROQUE,  JAZZ ,  DANCE  &  WORLDMUSIC
                                                  Featuring

CLARON mc FADDEN     CHRIS HINZE     MAJID BEKKAS
                                                         &
                                                   the Band

Al jaren was er sprake van een samenwerking tussen  fluitist/componist Chris Hinze en de Amerikaanse coloratuursopraan Claron mc Fadden, maar overvolle agenda´s gooiden steeds roet in het eten. Tot 2 jaar geleden; toen werden er eindelijk spijkers met koppen geslagen, met als resultaat:  Barok & the Art of  J, D & W,  een spectaculaire muziekshow waarin naast Claron mc Fadden en Chris Hinze, de bekende Marokkaanse  zanger en Oud, Guembri en Galengo speler Majid Bekkas samen met “The Band”  centraal staan. Met Majid Bekkas heeft Chris Hinze een unieke opponent gevonden voor Claron McFadden. EEN PRIMEUR voor Nederland. 
Claron Mc.Fadden, -Internationaal bekend door haar grandioze vertolkingen van Bernstein, Zappa, & Gershwin (Porgy&Bess) tot Monteverdi-, wordt over de hele wereld gevraagd voor haar grandioze vertolkingen. Zij werkt al sinds 1988 mee aan diverse producties van Chris Hinze. (“ChinaDreams, “SENANG”,  “Zen & the art of dance & meditation “ met o.a. Junkie XL, “Akar Akar”  etc. etc) In 2006 won zij de Amsterdam prijs voor de Kunsten. 
Chris Hinze, 3 voudig Edison winnaar, werd bekend door zijn virtuoze Jazz/Barok vertolkingen van Bach, Telemann & Vivaldi in de 70 tiger jaren, maar werd begin jaren 80 de man die (het fenomeen) “WERELDMUZIEK” op de kaart zette, toen deze naam nog niet eens bestond. Zijn CD´s met Peter Tosh, Raghunath Seth, Z.H. de Dalai Lama, Hozan Yamamoto, Junkie XL en vele anderen zijn juweeltjes die niet meer weg te denken zijn uit de muziek scene. 
Adembenemende bewerkingen van Bach, Gershwin´s Porgy &Bess zullen naadloos afgewisseld worden met spetterende, hedendaagse jazz&dance composities van bovengenoemde producties, gecomponeerd en geproduceerd door Chris Hinze. 
Genoemde solisten worden begeleid door multi instrumentalist, programmeur en keyboard man Coen Molenaar, Remco van der Sluis op drums en celliste Eva van de Poll.
Kortom; Een eenmalige unieke voorstelling die niemand mag missen.
