                       Theater Toernee   
               “ SERIEUZERE ZAKEN”

Chris Hinze-Raymzter-Rajae el Mouhandiz 

                          & “ The Band”
Nadat rapper Raymzter de fluitist, componist en wereldreiziger Chris Hinze had benaderd voor zijn nieuwe single + clip ´Vechten op het schoolplein´, klikte het zo goed tussen beide muzikanten, dat het idee voor verdere samenwerking niet kon uitblijven. En samen met  de veelzijdige Marokkaanse zangeres Rajae el Mouhandiz  en “The Band” werd de concerttournee ´Serieuzere Zaken´ al snel een feit.
Fluitist Chris Hinze: 3 voudig Edisonwinnaar, ondermeer bekend van succesvolle projekten als Tibet, Taichi, Zen, maar ook het brein achter de superswingende jazz/dance/hiphop formatie ´The Chris Hinze Combination´.

Rapper Raymzter: Winnaar van de Grote Prijs van Nederland. Ongelooflijk populair door zijn indringende teksten. Zijn hit ´Kutmarokkanen´ bracht hem landelijk en internationaal grote erkenning.
Twee bevlogen muzikanten met muziek(maken) als eerste levensbehoefte, die beiden hiphop gebruiken als basis voor hun repertoire. Samen met de uiterst talentvolle zangeres Rajae el Mouhandiz en “The Band” vormen zij niet alleen een unieke, maar ook een zeer verrassende combinatie.
Lekkere, swingende rap-jazz-hiphop, verpakt in een politiek/sociaal geengageerd jasje, maken de avond tot een spectaculaire gebeurtenis
Wat zegt de pers:

over Chris Hinze: “Een muzikale wereldreiziger, een allround musicus, die op eenzame hoogte staat.Iemand die alles uit de kast haalt om zijn show tot een succes te maken”.
Over: Raymzter:“Hij is geen rapper met een pet op, wijde broek aan en dan ´yo yo´.Geen entertainment, maar iemand die staat voor zijn teksten en voor wie hiphop een rustpunt in de chaos is”.
Over Rajae el Mouhandiz:“Eerste Marokkaanse vrouw brengt debuut album uit op eigen label”.
www.chrishinze.nl      www.raymzter.nl     www.rajae-music.com 
